

Správa predsedu KM BSTZ

Stav v mládežníckych súťažiach a aktivity

1. Bodovacie turnaje mládeže

V zmysle plánovaných akcií sa od začiatku hracej sezóny 2019/2020 uskutočnili v spolupráci s Trnavským stolnotenisorým zväzom Bodovacie turnaje mládeže BA/TT, a to

I. BTM: Mladšie žiactvo a dorast - 07.09.2019 – BA, TTC Záhorská Bystrica

Najmladšie a staršie žiactvo - 29.09.2019 – TT, Bojničky

II. BTM: Mladšie žiactvo a dorast - 27.10.2019 – TT, Veľké Úľany

Najmladšie a staršie žiactvo - 17.11.2019 – BA, Spoje Bratislava

III. BTM: Mladšie žiactvo a dorast - 1.12.2019 – TT, Veľké Úľany

Najmladšie a staršie žiactvo – 26.01.2020 – BA, STC ŠKST Bratislava

M-regiónu: Mladšie žiactvo a dorast - 29.03.2020

Organizáciou turnaja bol poverený klub SPST Záhorská Bystrica. Vzhľadom na obmedzenia spôsobené pandemiou Covid-19 sa Majstrovstvá regiónu BA/TT v sezóne 2019/2020 **neuskutočnili**. Víťazmi Pohára mládeže v kategóriách mladšieho žiactva sa stali Jakub Kirchmayer (STK ZŠ Na bielenisku Pezinok) a Nina Darovcová (ŠKST Karlova Ves), v kategóriách dorastu Filip Krajčovič (OŠK Zavar) a Silvia Vargová (STK ZŠ Na bielenisku Pezinok). Poháre pre víťazov boli odovzdané zástupcom príslušných klubov na krajskej konferencii BSTZ. Zároveň boli zástupcom klubov pre najlepších hráčov v krajskom rebríčku z Bratislavského kraja odovzdané nákupné poukážky do obchodu so stolnotenisorými potrebami DALI-Sport v hodnote 30 EUR, a to pre Jakuba Kirchmayera, Ninu Darovcovú, Martina Straku (2. miesto dorastenci, STC ŠKST Bratislava) a Silviu Vargovú.

Najmladšie a staršie žiactvo - 05.04.2020

Organizáciou tohto turnaja bol poverený klub STK Bojničky. Rovnako ako pri predošlých kategóriách, ani tento turnaj Majstrovstiev regiónu BA/TT sa **neuskutočnil** z dôvodu obmedzení spôsobených pandemiou Covid-19. Je potešiteľné, že víťazmi Pohára mládeže v oboch kategóriách sa stali hráči Bratislavského kraja, a to v kategórii najmladšieho žiactva Adam Ódor (STK Devínska Nová Ves) a Petronela Krajčovičová (STC ŠKST Bratislava), v kategóriách staršieho žiactva Pavol Bilka (ŠK Lozorno) a Lenka Kováčová (STK ZŠ Na bielenisku Pezinok). Poháre pre víťazov boli odovzdané zástupcom príslušných klubov na krajskej konferencii BSTZ. Zároveň boli zástupcom klubov pre najlepších hráčov v krajskom rebríčku z Bratislavského kraja odovzdané nákupné poukážky do obchodu so stolnotenisorými potrebami DALI-Sport v hodnote 30 EUR, a to pre Adama Ódora, Petronelu Krajčovičovou, Pavla Bilku a Lenku Kováčovú.

Po dohode so zástupcami Trnavského krajského stolnotenisového zväzu o zrušení Majstrovstiev regiónu BA/TT v sezóne 2019/2020 nebudú vyhlásení Majstri regiónu BA/TT. Poháre a medaily zakúpené na tento účel budú použité na turnaji Majstrovstiev regiónu BA/TT v ďalšej sezóne.

2. Turnaje SPM

Kluby Bratislavského kraja zorganizovali nasledovné turnaje SPM (7 turnajov):

09.11.2019	2. SPM NŽ	- TTC Záhorská Bystrica
23.11.2019	2. SPM MŽ	- TTC Záhorská Bystrica
07.12.2019	2. SPM Dorci	- STC ŠKST Bratislava
08.12.2019	2. SPM U21	- STC ŠKST Bratislava
21.12.2019	2. SPM SŽci	- STC ŠKST Bratislava
15.02.2020	3. SPM NŽci	- STC ŠKST Bratislava
23.02.2020	3. SPM SŽci	- STO Spoje Bratislava

Všetky následné turnaje SPM boli rozhodnutím VV SSTZ z dôvodu pandémie Covid-19 zrušené bez náhrady. Poradie v SPM bolo vyhodnotené na základe dovtedajších 3 turnajov SPM. Do konečného poradia boli započítané všetky 3 turnaje SPM.

Víťazmi SPM mládeže v hracej sezóne 2019/2020 v jednotlivých kategóriách sa stali:

Muži do 21 rokov: ZELINKA Jakub	Ženy do 21 rokov: ŠINKAROVÁ Dáša
Dorastenci: DELINČÁK Filip	Dorastenky: DIVINSKÁ Natália
Starší žiaci: GOLDÍR Jakub	Staršie žiačky: WILTSCHKOVÁ Dominika
Mladší žiaci: ARPÁŠ Samuel	Mladšie žiačky: BITÓOVÁ Michaela
Najmladší žiaci: KOKAVEC Pavol	Najmladšie žiačky: GUASSARDO Liliana Alicja

3. Majstrovstvá Slovenska jednotlivcov

Majstrovstvá Slovenska v mládežníckych kategóriách sa z dôvodu pandémie Covid-19 uskutočnili v náhradných termínoch, pričom všetky zorganizoval klub STC ŠKST Bratislava počas víkendov v mesiaci júl 2020.

04.-05.07.2020 Majstrovstvá Slovenska jednotlivcov, kategória Dorast

Na úvod turnaja delegát SSTZ Roman Grigel odovzdal poháre pre víťazov SPM Filipovi Delinčákovi (STO Valča) a Natálii Divinskej (ŠKST Ružomberok). Majstrami Slovenska sa stali Adam Klajber (Geológ Rožňava) a Jana Terezková (TJ Čečehov).

Medailové umiestnenia hráčov Bratislavského kraja:

Eliška Štullerová (STC ŠKST Bratislava) – 3. miesto dvojhra dievčat

Sára Bilkovičová (MSK Malacky) – 2. miesto štvorhra dievčat (spolu s Danijelou Karkušovou zo ŠOG Nitra)

Dominika Wiltschková (STC ŠKST Bratislava) - 3. miesto štvorhra dievčat (spolu s Emou Činčurovou z ŠKST Topoľčany).

Pavol Bilka a Dominika Wiltschková (ŠK Lozorno / STC ŠKST Bratislava) – 3. miesto zmiešaná štvorhra

11.-12.07.2020 Majstrovstvá Slovenska jednotlivcov, kategória Staršie žiactvo

Na začiatku turnaja delegát SSTZ Roman Grigel odovzdal poháre pre víťazov SPM Jakubovi Goldírovi (MSK Čadca) a Dominike Wiltschkovej (STC ŠKST Bratislava). Majstrami SR sa stali Jakub Goldír (MSK Čadca) a Laura Vinczeová (ŠKST Topoľčany).

Na turnaji dominovali hráči a hráčky Bratislavského kraja a dosiahli nasledovné medailové umiestnenia:

Pavol Bilka (ŠK Lozorno) – 3. miesto dvojhra chlapci

Kristián Uherík (STO Spojie Bratislava) – 3. miesto dvojhra chlapci

Eliška Štullerová (STC ŠKST Bratislava) – 3. miesto dvojhra dievčatá

Dominika Wiltschková (STC ŠKST Bratislava) – 3. miesto dvojhra dievčatá

Kristián Uherík (STO Spojie Bratislava) – 2. miesto štvorhra chlapci (spolu s Jakubom Goldírom z MSK Čadca)

Dominika Wiltschková (STC ŠKST Bratislava) – 1. miesto štvorhra dievčatá (spolu s Emou Činčurovou z ŠKST Topoľčany)

Eliška Štullerová (STC ŠKST Bratislava) – 2. miesto štvorhra dievčatá (spolu s Laurou Vinczeovou z ŠKST Topoľčany)

Sára Bilkovičová (MSK Malacky) a **Simona Ivančáková** (STC ŠKST Bratislava) – 3. miesto štvorhra dievčatá

Kristián Uherík (STO Spojie Bratislava) – 1. miesto v zmiešanej štvorhre (spolu s Emou Činčurovou z ŠKST Topoľčany)

Pavol Bilka (ŠK Lozorno) a **Dominika Wiltschková** (STC ŠKST Bratislava) – 2. miesto v zmiešanej štvorhre

18.-19.7.2020 Majstrovstvá Slovenska jednotlivcov, kategória Mladšie žiactvo

Na začiatku turnaja delegát SSTZ Zdenko Kríž odovzdal poháre pre víťazov SPM Samuelovi Arpášovi (Lokomotíva Vrútky) a Michaele Bitóovej (STK Lokomotíva Košice). Obaja víťazi SPM sa stali tiež Majstrami SR.

Medailové umiestnenia hráčov Bratislavského kraja:

Nina Darovcová (ŠKST Karlova Ves) – 2. miesto dvojhra dievčat

Nina Darovcová (ŠKST Karlova Ves) – 1. miesto štvorhra dievčat (spolu s Michaelou Bitóovou (STK Lokomotíva Košice)

Vanda Vanišová (STK ZŠ Na bielenisku Pezinok) – 3. miesto štvorhra dievčat (spolu s Nelou Ondrušovou z ŠKST Topoľčany)

Nina Darovcová (ŠKST Karlova Ves) – 2. miesto v zmiešanej štvorhre (spolu s Pavlom Kokavcom z ŠK ŠOG Nitra)

25.-26.7.2020 Majstrovstvá Slovenska jednotlivcov, kategória Najmladšie žiactvo

Aj na začiatku posledného turnaja zo série mládežníckych Majstrovstiev Slovenska delegát SSTZ, tento raz Anton Kutiš, odovzdal poháre pre víťazov SPM, a to Pavlovi Kokavcovi (ŠK ŠOG Nitra) a Liliane Alicji Guassardo (MŠK STO Krompachy). Aj v tejto kategórii sa obaja víťazi SPM sa stali tiež Majstrami SR.

Medailové umiestnenia hráčov Bratislavského kraja:

Petronela Krajčovičová (STC ŠKST Bratislava) – 2. miesto dvojhra dievčat

Adam Ódor (STK Devínska Nová Ves) – 2. miesto v štvorhre chlapcov (spolu s Petrom Polákom z MSK Čadca)

Petronela Krajčovičová (STC ŠKST Bratislava) – 1. miesto štvorhra dievčat (spolu s Lilianou Alicjou Guassardo z MŠK STO Krompachy)

Adam Ódor (STK Devínska Nová Ves) – 2. miesto v zmiešanej štvorhre (spolu s Luciou Gomolovou z ŠK Jáňan Moravský Sv. Ján)

Petronela Krajčovičová (STC ŠKST Bratislava) – 3. miesto v zmiešanej štvorhre (spolu s Ronaldom Riedlom z TJ Gasto Galanta)

Všetkým medailistom Majstrovstiev Slovenska prináleží finančná podpora v zmysle rozpočtu a schválených pravidiel BSTZ (Príloha č. 1).

4. Majstrovstvá kraja žiackych družstiev

V uplynulej sezóne 2019/2020 boli Majstrovstvá kraja žiackych družstiev opätovne plánované turnajovým spôsobom. Z dôvodu pandémie Covid-19 však aj tieto turnaje boli zrušené. Výkonný výbor SSTZ zároveň rozhodol o zrušení Majstrovstiev Slovenska mládežníckych družstiev (okrem dorasteneckých kategórií). Na zakúpených pohároch budú aktualizované štítky a spolu s medailami a diplomami budú použité v ďalšej hracej sezóne.

Majstrovstvá kraja mládežníckych družstiev v kategórii Dorast

Majstrovstvá kraja družstiev dorastencov mali byť odrazovým mostíkom na barážové stretnutie s víťazom Trnavského kraja a následne na účasť v kvalifikácii o postup do extraligy dorastencov. Družstvo STK DNV sa kvalifikovalo odstúpením ostatných družstiev v krajskej súťaži, ako aj následným zrušením barážového stretnutia s TT-krajom rozhodnutím VV Trnavského krajského stolnotenisového zväzu. 28.6.2020 družstvo dorastencov **STK Devínska Nová Ves** zabojovalo v Lučenci v kvalifikačnom turnaji o postup do **Extraligy dorastu**, kde obsadili 11. miesto a do dorasteneckej extraligy žiaľ nepostúpili.

Kvalifikácia do **Extraligy dorasteniek** sa nehrala. Do kvalifikácie boli prihlásené družstvá ŠKST Humenné a **TTC Záhorská Bystrica** a obe priamo postúpili do Extraligy dorasteniek.

5. Extraliga Dorast

Extraliga dorastenci

V tejto súťaži mal Bratislavský kraj dve družstvá, a to družstvo **ŠKST Karlova Ves**, ktoré sa umiestnilo v strednej časti tabuľky na 7. mieste a družstvo **TTC Záhorská Bystrica**, ktoré bojovalo v časti o záchranu. Turnaj o záchranu sa odohral dňa 21.06.2020 v Turčianskych Tepliciach. Družstvo TTC Záhorská Bystrica na ňom obsadilo predposlednú priečku a zo súťaže zostupuje. Družstvo ŠKST Karlova Ves previedlo právo štartu v súťaži na klub **STK Devínska Nová Ves**.

Extraliga dorastanky

Turnaj o záchranu sa nehral, nakoľko v súťažnom ročníku 2019/2020 nebol naplnený stav a nižšia súťaž (1. liga) sa v súťažnom ročníku 2019/2020 nehrala. Z extraligy dorasteniek nikto nevypadol, teda aj v nastávajúcej sezóne majú právo štartu družstvá dorasteniek **STC ŠKST Bratislava**, **STK Devínska Nová Ves** a **STK Pezinok**, ktoré v súťaži obsadili 5, 6, resp. 8. miesto.

6. Projekt podpory mládežníckeho výberu

Aj v hracej sezóne 2019/2020 bol garantom projektu Branislav Kalužný a hlavným trénerom Juraj Bella.

Bratislavský stolnotenisový zväz s podporou SSTZ pripravil ďalší ročník projektu Regionálneho mládežníckeho výberu. Na zasadnutí komisie mládeže BSTZ boli schválené termíny pre sezónu 2019/2020. Vzhľadom k plánu obnovenia regionálneho výberu bol uskutočnený aj výberový kemp, na ktorý kluby nominovali deti od ročníka 2009 a mladšie, ktoré doposiaľ neboli zaradené do výberu. Priebeh a hodnotenie bolo ako v predchádzajúcich sezónach (testy fyzickej pripravenosti, pozorovanie a hodnotenie pri tréningu a setoch). Do projektu bol určený základný výber hráčov a hráčok. Po výberovom kempe bol tento základný výber doplnený do počtu 16 detí + 8 náhradníkov.

Na zasadnutí KM boli schválené nasledujúce termíny sústredení výberu :

14.12. 2019 – STK ZŠ Na bielenisku Pezinok (herné sústredenie)

15.12.2019 - STK ZŠ Na bielenisku Pezinok (výberové sústredenie)

11.-12.1.2020 - STK ZŠ Na bielenisku Pezinok

1.-2.2.2020 – MSK Malacky

7.-8.3.2020 – MSK Malacky – zrušené z dôvodu prijatia obmedzení v dôsledku vypuknutia pandémie Covid-19

V pláne boli ďalšie sústredenia v rámci projektu, ktoré neboli uskutočnené:

4.4.2020 (1-dňové)

26.4.2020 (1-dňové)

9.-10.5.2020

Počas trvania obmedzení z dôvodu pandémie gestor projektu Branislav Kalužný prostredníctvom emailov zabezpečoval kondičný program pre účastníkov Projektu v ich domácom prostredí. Obsahom programu boli rôzne druhy cvičení vrátane videoukážok.

Vzhľadom k tomu, že v pôvodných termínoch boli niektoré sústredenia pozastavené, komisia mládeže odsúhlasila v rámci Projektu zorganizovať dve prípravné sústredenia pred Majstrovstvami Slovenska v termínoch

3.- 5.7.2020 (piatok – nedeľa, 6 tréningových jednotiek)

10.-12.7.2020 (piatok – nedeľa, 6 tréningových jednotiek)

Podrobnejšie informácie o priebehu a zhodnotenie sezóny v rámci Projektu podpory mládežníckeho výberu BSTZ predloží Komisii mládeže gestor projektu Branislav Kalužný.

7. Dotácia z BSK

Bratislavský samosprávny kraj koncom roka 2019 vyhlásil Výzvu na podávanie žiadostí o dotáciu z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu športu a mládeže na rok 2020, na ktorú vyčlenil sumu 340.000 EUR.

Pre rok 2020 bolo možné podávať žiadosti o dotáciu v 2 podoblastiach podpory športu a to:

1. Podpora zameraná na organizovanie pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov, vrátane zdravotne postihnutých športovcov
2. Podpora organizovania športových akcií a podujatí pre organizovaných i neorganizovaných verejných v Bratislavskom samosprávnom kraji - podpora je zameraná na organizáciu a zabezpečenie akcií a podujatí

O poskytnutie dotácie sa mohli uchádzať priamo kluby, preto krajský zväz o dotáciu nežiadal a vyzval kluby, aby sa samostatne uchádzali o získanie finančnej dotácie z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy. Informácia o možnosti uchádzať sa o dotáciu bola klubom zaslaná emailom a tiež bola zverejnená na webstránke zväzu. Ktoré kluby sa o dotáciu reálne uchádzali nám nie je známe.

8. Podakovanie

Ďakujem všetkým členom komisie mládeže za ich prácu a podporu v celom funkčnom období 2016-2020 a prajem im veľa úspechov v ich ďalšej činnosti.

Správu predložil: Jaroslav Freund, predseda KM BSTZ

V Bratislave, 14.09.2020

Príloha č. 1 – finančná podpora medailistom z Majstrovstiev Slovenska

Pre ročník 2019/2020 budú jednotliví medailisti z M SR odmenení nasledovne:

Počet medailí	Umiestnenie 2-hry			Umiestnenie 4-hry		
	1	2	3	1	2	3
Meno						
Bilka Pavol			1		1	1
Bilkovičová Sára					1	1
Darovcová Nina		1		1	1	
Ivančáková Simona						1
Krajčovičová Petronela		1		1		1
Ódor Adam					2	
Štullerová Eliška			2		1	
Uherík Kristián			1	1	1	
Vanišová Vanda						1
Wiltschková Dominika			1	1	1	2

Bodová hodnota	12	8	6	6	4	3	Počet bodov	EUR výpočet	EUR zaokruhl.
Bilka Pavol	0	0	6	0	4	3	13	52,85	52 €
Bilkovičová Sára	0	0	0	0	4	3	7	28,46	28 €
Darovcová Nina	0	8	0	6	4	0	18	73,17	73 €
Ivančáková Simona	0	0	0	0	0	3	3	12,20	12 €
Krajčovičová Petronela	0	8	0	6	0	3	17	69,11	69 €
Ódor Adam	0	0	0	0	8	0	8	32,52	32 €
Štullerová Eliška	0	0	12	0	4	0	16	65,04	65 €
Uherík Kristián	0	0	6	6	4	0	16	65,04	65 €
Vanišová Vanda	0	0	0	0	0	3	3	12,20	12 €
Wiltschková Dominika	0	0	6	6	4	6	22	89,43	89 €
Za všetkých hráčov:							123	500,00	
Celková rozdelená suma:							500 €		
Hodnota bodu:							4,065041		

Do konca roka 2020 kluby uvedených medailistov vystavia na BSTZ faktúru na uvedené sumy a finančné čiastky odovzdajú príslušným hráčom.